
تمال الأقل من فقط  حالجدول يجد الا:   Z    مكيفية ايجاد قي 

 

 

 

 

 

 الحالة الأولى :  الاحتمال الأقل من  

1.P(Z < -1.67) = 0.04746 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Z   قيم  Z(row)     (  صف )  
 قيم  
Z 
(column) 
 عمود

 
 

 قيم الاحتمال         



تمال الأقل من فقط  حالجدول يجد الا:   Z    مكيفية ايجاد قي 

2. P(Z≤ 0.64) = 0.73891 

  

 

3. P(Z < 2) = P(Z < 2.00) =0.97725 

 

      

 



تمال الأقل من فقط  حالجدول يجد الا:   Z    مكيفية ايجاد قي 

3. P(Z < 1.46852) = P(Z < 1.47) =0.92922 

 

 

 الحالة الثانية :  الاحتمال الأكبر  من   

1. P( Z > 2.15)= 1 = مكمله-P(Z < 2.15) = 1- 0.98422= 0.01578 

 

 

 
 



تمال الأقل من فقط  حالجدول يجد الا:   Z    مكيفية ايجاد قي 

2. P( Z ≥ - 2.17)= 1 = مكمله-P(Z < -2.17) = 1- 0.01500 = 0.98500 

                                  الحالة الثالثه :  الاحتمال بين قيمتين    

1.P (0.42 < Z < 1.68) = 

 

=P(Z <1.68) – P(Z< 0.42) 

= 0.95352 – 0.66276 = 0.29076 

 



تمال الأقل من فقط  حالجدول يجد الا:   Z    مكيفية ايجاد قي 

1.P (- 3.07 < Z < 1.46) = 

 

=P(Z <1.46) – P(Z< -3.07) 

= 0.92785– 0.00107 = 0.92678 

 

 

 

P(Z = 1.26)=0   ,P(Z = -0.26)= 0  , P( Z = 3.11)= 0                                                                  الحالة الرابعه : المساوا ه 



تمال الأقل من فقط  حالجدول يجد الا:   Z    مكيفية ايجاد قي 

 

      كيفية ايجاد قيمة   Z  اذا كانت قيمة الاحتمال معلومة :

 

 

 

 

 

 

 

 

0.5اذا كانت قيمة الاحتمال أقل من                                      0.5اكبر من مال قيمة الاحت  ا كاناذ  

 

سالبة    قيمة                                                    موجبة    Z  يمة  ق    

 

 

P(Z < K ) = 0.94845 

K = 𝑍0.94845 = 1.63 

 

 



تمال الأقل من فقط  حالجدول يجد الا:   Z    مكيفية ايجاد قي 

 

P(Z< k) =0.02169 

K = 𝑍0.02169 = −2.02 

 

P(Z < K) = 0.95  

K= 𝑍0.95 =
𝑍1+𝑍2

2
=  

1.64+1.65

2
= 1.645 

 

 



تمال الأقل من فقط  حالجدول يجد الا:   Z    مكيفية ايجاد قي 

 

P(Z < K) = 0.90  

K= 𝑍0.90 =
𝑍1+𝑍2

2
=  

1.28+1.29

2
= 1.285 

 

 

 


